Kombinatorické etudy 2 — LS 2011/2012
Napovedy

1. Odeberte ze stromu jednu hranu vSemi moznymi zpusoby.

2. Pouzijte ptrechozi piiklad a zjistéte, jaké mohou byt pocty hran mezi jednot-
livymi ¢astmi grafu.

3. Vrcholy, které maji od jednoho pevného bodu vzdélenost nejvyse 9—51 jsou
navzajem ruzné.

4. (a) Pouzijte (11.37). (b) Najdéte a dokazte variantu (11.37) pro poc¢et pruchodu
hranou.

4. Uplny graf je lehky. Pro cestu zkuste najit stfedni hodnotu doby dosazeni
koncového vrcholu z x, pro vSechny ostatni vrcholy x.

5. Orientujme kazdou hranu smérem nahoru a obarvéme ji barvou 4, pokud svira

s kladnou poloosou z tihel mezi %77 a %w. Co lze tici o barevnosti grafu G;
(tvofeném jen hranami barvy i), pokud neexistuje pozadovand skoro rovnd
lomena ¢éra?



